

ABONAMENTE:

Lei 400 pe an, plătit anticipat. Pentru bănci, cafenele, industrii, instituțiile particulare, instituțiile publice străine.

Onor Palatul Cultural Arad

Inscris in registrul publicatiunilor sub No. 156938 Tribunalul Arad



ecoul

DIRECTOR:
CONST. I. ȘTEFĂNESCU
REDACTOR ȘEF:
ALEXANDRU N. PAVLOVICI
REDAȚII ȘI ADMINISTRAȚII:
Timișoara:
Strada I. C. Brătianu 12
Telefon tipografie 14-56
Arad:
Str. Vasile Goldiș 5. Telefon 16-78

Skupcina a fost dizolvată

legerile au fost fixate pentru 11 Decembrie

BELGRAD, 11 (Rador). — Parlamentul a fost dizolvat (camera). Noulle alegeri au fost fixate pentru e 11 Dec. Camera va fi convocată la 16 Ianuar 1939.

In caz de război Olanda intenționa să-și inundeze teritoriul

PRAGA, 11 (Rador). — „Stein“ transmite: D. Thomas, directorul ziarului „Prager Tageblatt“ încercat să se sinucidă luni noaptea, împreună cu soția lui. Starea lor este gravă. Nu se cunosc motivele acestui act.

Directorul ziarului „Prager Tagblatt“ încercat să se sinucidă împreună cu soția sa

Starea lor este gravă

BRUXELLES, 11 (Rador). — mare parte faptului că ministrul apărării naționale a ordonat ca în ultima vreme să se lase să crească nivelul apelor, pentru a provoca inundarea eventuală a unei părți din Olanda, în caz de război.

Afirmative...

Pogány László, directorul lui Timișoarai Temesvári Hírlap, se uită cu mult histerism de sus pe cele ungarilor repurtate asupra...
...ar părea drept o ciudățenie ca un...
...să mai cânte astăzi pe aria...
...ceva cu Komaron... și...
...totuși, atitudinea lui Lacika...
...are ca justificată...
...Dimniului nu...
...estii un uvrei curat, ci, dija...
...vizit! E, căm s'ar zicii... un criș...
...Pintrădiși se nu si bucurii?...
...mai să nu-i fie bucuria... de...
...spune că și la Budapesta e cu...
...scut Lacika pe câte tablouri poate...
...joace... sau mai corect zis: la...
...Budapesta e apreciat la mai justă...
...loare ca'n România.
...nu-i exclus să-l vedem mâine...
...directorul lui Timișoarai și...
...Temesvári(!) făcând și pe hille...
...statul... După timp și împrejuril...
...propose... de metamorfozare...
...ni se spune și credem fiindcă...
...văzut într'o atare ipostasă —...
...Monsieur Boullen se detectează...
...societatea acelora cari s gata să...
...arime dușumeaua cu: „Tiroleza“...
...alte... echte schwäbische tanzen...
...minion, că n'au aflat încă maima...
...săi — să-l felicite și să-l avan-

Anglia își reorganizează armata teritorială

Marea Britanie va fi în măsură să urmeze și o altă politică decât a păcii cu orice preț. Expozeul d-lui Hoare Belisha, ministrul de război

„Englezii vor ridica într'o zi o statuie d-lui Hitler“...

LONDRA, 11 (Rador). — Într'un discurs ținut aseară, d. Hoare Belisha, ministrul de război, a anunțat următoarele reforme: Efectivele apărării contra-avioanelor care erau anul trecut de 23 000 s'au dublat anul acesta și se vor dubla din nou anul viitor. Vor fi cinci divizii antiaeriene, în loc de două.

Armata teritorială va fi pusă pe picior de egalitate în ce privește țări și armamentul, cu armata regulată. Se vor forma nouă divizii complete, după modelul armatei regulate, cu aceleași arme și servicii, trei divizii motorizate și una mobilă, plus două brigăzi de cavalerie, precum și regimente și unități de recunoaștere, însoțite de artilerie, corp de transmisiuni și semnalizări, gata să fie repartizate la aceste unități în caz de război. Se vor face instrucții suplimentare cu ofițerii teritoriali. În rezumat, ministrul a anunțat sporirea sensibilă a numărului ofițerilor și soldaților.

Formația diviziei va fi de trei brigăzi, în loc de patru. Armata teritorială va avea în total 18 divizii, în loc de 14, dintre care 13 de manevră și cinci contra avioanelor.

Rezultatul va fi constituirea unui bloc de armată de campanie omogen, compus din cinci divizii ale armatei regulate în garnizoană, în Anglia și 13 divizii ultramoderne ale armatei teritoriale, pus cele cinci divizii de apărare contra avioanelor.

Conservatorii cer introducerea serviciului militar obligator

LONDRA, 11 (Rador). — „Havas“ transmite: Reorganizarea armatei teritoriale este bine primită de presă. Reforma dă satisfacție

A murit în copac

Săteanul Ene Nicolae, din comuna Hîntești, de lângă Pitești, suindu-se într'un copac să taie câteva crăci și având un atac de inimă, a rămas mort între crăci, unde a fost găsit mai târziu de alți săteni.

în parte dorinței tot mai accentuate a opiniei publice de a vedea Anglia, în măsură să mai urmeze și o altă politică decât „a păcii cu orice preț“. În acest scop, o importantă parte a presei conservatoare — renunțând la o prejudecată secu-

...O statuie pentru d. Hitler

LONDRA, 11 (Rador). — Aproape toate ziarele de azi dimineață comentează declarațiile de luni ale lui Hoare Belisha, privitoare la reorganizarea armatei teritoriale. „Times“ subliniază, că noul plan face din armata teritorială o armată regulată, întrucât organizația improvizată de până acum nu mai putea să mai dureze. „News Chronicle“ scrie: În loc să rămână cenușăreasa forțelor armate, ca până acum, armata teritorială va fi de aci înainte în stare să ajute repede și folositor armata

lară — cere introducerea serviciului militar obligator. O altă parte a presei conservatoare, este mai puțin categorică, dar dorește un fel de pregătire obligatorie pentru rolurile pe care populația le-ar avea de îndeplinit în timp de război.

Arestări de funcționari superiori dela primăria de Verde din Capitală

BUCUREȘTI, 11. — Continuând cercetările fraudelor comise la primăria de Verde din Capitală, cabinetul 3 instrucție al Tribunalului Ilfov, după ce a luat interogatoriul

îndelungate lui Mircea Ionescu și Radu Zilișteanu, funcționari superiori la acea primărie, i-a declarat arestați, lansând mandate împotriva lor. Sunt implicate și alte arestări.

In timp ce din Spania naționalistă sunt retrași 10.000 voluntari - republicanii continuă recrutările

Neacordarea dreptului de beligeranță generalului Franco nu mai este justificată

LONDRA, 11 (Rador). — Într'o declarație pe care a făcut-o corespondentului agenției „Reuter“ la Burgos, generalul Franco a spus între altele că în urma repatrierei a 10.000 voluntari italieni din Spania naționalistă, a făcutat orice motiv care să justifice marea ne-

dreptate comisă în detrimentul Spaniei naționaliste prin faptul că nu i s'a acordat până acum dreptul de beligeranță. Șeful Spaniei naționaliste a semnalat că republicanii spanioli continuă a recruta voluntari.

Amănunte în legătură asasinarea generalului Peeff, Marelui Stat Major al armatei bulgare Kiroff - asasinul - a tras 18 gloanțe asupra victimelor - El a primit pentru fapta sa suma de 20.000 leva, dela „doi oameni cari vorbeau dialectul macedonean“

SOFIA, 11 (Rador). — Comu-
nicatul refuză să dea moti-
vurile asasinării generalului Peeff,
doar că ar fi vorba
de un delict dezechilibrat.

trecut din închisoare. El a încer-
cat să asasineze pe Peef și Dumit-
nică, la inaugurarea expoziției
„Muncă și bucurie“, dar a trebuit
să și amâne proiectul.

Motive politice nu par să fie,
deoarece Peeff nu s'a amestecat
niciodată în politică. Rămâne sau
nebulia, sau răzbuunarea personală.

Majorul Stoianoff a murit

SOFIA, 11 (Rador). — Maio-
rul Stolanoff, rănit grav de către
asasinul generalului Peeff, șeful
Statului Major al armatei bul-
gare, a încetat din viață.

Ce declară asasinul

SOFIA, 11 (Rador). — Agenția
„Reuter“ comunică: Kiroff, asa-
sinul generalului Peeff și al ma-
iorului Stolanoff și-a recăpătat
cunoștința în cursul nopții de
Luni spre Marți, așa că la înte-
rogatoriul luat ar fi afirmat că
a primit 20 mii leva pentru comi-
tarea crimei.

Intrebat dela cine a primit
suma și ordinul pentru execuția
șefului Statului Major, asa-
sinul Kiroff nu a spus decât:
„Erau doi oameni cari vorbeau
dialectul macedonean“.

Fiind întrebat dacă știe pe
cine a ucis. Kiroff a declarat:

Da, pe șeful Statului Major.
Nu sunt speranțe de scăpare
pentru asasin, deoarece rana ce
și-a făcut-o la cap este mortală.

SOFIA, 11 (Rador). — Din ul-
timele informații relese că asa-
sinul generalului Peeff era înarmat
cu două revolve automate, cu
care a tras vreo 13 gloanțe asupra
generalului Peeff și a maiorului
Stoianoff.

Ucigișul este un fost agent de
poliție, originar din regiunea Kün-
tendil.

Informațiuni

In cursul ultimelor luni
ale anului trei sărbători vor
fi manifestări strălucite de săl-
darizare națională. Prima: 16 Oc-
tombrie, ziua de naștere a M. S.
Regelui Carol, apoi 8 Noiembrie
ziua numelui Mariei Sale Marele
Voevod Mihail de Alba Iulia și în
aceiași zi se face reuniunea cava-
lerilor Ordinului Mihail Viteazul.

Aniversarea a 20 ani dela un-
irea Ardealului va cuprinde două
date luminoase: prima, 18 Oc-
tombrie, când în această, zi —
acum douăzeci de ani — d. Al.
Vaida Voevod a afirmat în Parla-
mentul din Budapesta independen-
ța poporului român ardelean
și data de 1 Decembrie, când
adunarea dela Alba Iulia a procla-
mat unirea Ardealului cu patria
mumă.

Aceste sărbători naționale se vor
desfășura într'un cadru de mari
proportii, cu participarea întregii
suliări românești.

La Ministerul muncii s'au
intocmit două proiecte de regula-
ment: unul la legea pentru regle-
mentarea muncii în birourile între-

prinderilor comerciale și indus-
triale și a orelor de deschidere și
închidere a magazinelor; iar cel
de al doilea proiect se referă la
aplicarea legii de reglementare a
repaosului duminical și a sărbă-
torilor legale. Ambele ante proiecte
au fost trimise de U. G. I. R. tu-
tutor marilor întreprinderi indus-
triale, pentru ca, în baza răspun-
surilor, până la 15 Octombrie U.
G. I. R. să întocmească un re-
glement, cuprinzând punctul de ve-
dere al său la noile regula-
mente.

Oficiul central pentru va-
lorificarea găului a aprobat insta-
larea și modificarea instalațiilor
mai multor mori în județele: Ar-
geș, Arad, Bălți, Caraș, Cernăuți,
Ialomița, Ilfov, Lăpușna, Mureș,
Orhei, Prahova, Satu Mare, Timiș-
Torontal și Vlașca.

**Camera de Muncă Ti-
mișoara** aduce la cunoștința
generației, că Munciturul Muncii, cu
ord'nul No. 79825, din 22 Sep-
tembrie 1938. L. M. 148—1938,
prelungit mandatul actualului Comi-
situl de calificare profesională
până la data de 1 Octombrie 1939

Intâmplări și fapte diverse

**Amalia nebuna a fost
din nou internată.** Printre
mulți nebuni liberi pe cari îi adă-
postește orașul Timișoara e și
Amalia Popa, care e atât de po-
pulară, că până și copiii o cunosc
și fac haz de „nebulii“ ei. Ma-
ria Amaliei e de a cere bani dela
bărbați și care nu-l dă, îi sărută
sau încearcă să-l îmbrățișeze. În
ultima vreme Amalia se părea că
s'ar fi îndreptat la minte bine și
vindea ziare.

Luni a avut însă o criză de
alienație mintală atât de gravă, că
a provocat un enorm scandal pe
Bulv. Berthelot, adunându-se un
public numeros din care cauză s'a
întrerupt câteva minute și circu-
lația tramvaelor. A fost nevoie de
intervenția a câtorva gardieni
publici și a Salvării, cari au ridi-
cat-o cu forța și au transportat-o
la spital. Amalia Popa a fost su-
pusă unui examen medical spre a
se vedea dacă nu e cazul să fie
internată în spitalul de alienați.

Incercare de sinucidere.
In ziua de 10 Octombrie a. c.
muncitorul Leviani Bela de fel din
Zenta nouă, a înghițit o mare can-
titate de sublimat spre a și curma
viața. În stare gravă a fost inter-
nat în spitalul de stat.

Obiecte găsite. Gardianul
public Motorgă Pontelle a predat
chesturii o poșetă de damă găsită
în stradă.

**Arestat pentru răspân-
dire de știri alarmante.**
A fost înalntat poliției individul
Ștefan Novac, din str. Filomelii 4
care a răspândit știri alarmante.

**Urmăriți cu focuri de
armă.** Gardianul public Ponta
Petru a tras în noaptea de 10
Octombrie două gloanțe de revol-
ver după doi suspecți, cari fiind
somați să se legitimeze, au luat-o
la fugă și s'au făcut nevăzuți.

Arad

**Tineri, mușcați de
câini.** Flăcăii Petru și Florea
Popa, ambii din comuna Roșia
de pe Valea Mureșului, au fost
mușcați de un câine. Fiind bă-
noelii de trubare, tinerii au fost
internatși la institutul antirabic din
Cluj.

Oficiu postal reînființat.
Inspectoratul PTT. din Timișoara
a aprobat reînființarea oficiului
postal din comuna Petriș, jud.
Arad.

**Vechiul sistem de cir-
culație a fost abolit.** Regu-
lamentul de circulație și stopurile
introduse de fosta conducere a
primăriei, au fost abolite, reve-
nindu-se la vechiul sistem de cir-
culație, adică la aproape bunul
plac al cetățenilor și conducători-
lor de vehicule.

Incepe culesul Din co-
muna Covășoș se anunță că în
ceperă culesul a fost fixată
pentru ziua de 24 Octombrie,
dată înaintea căreia nici unul
dintre proprietarii de vie nu are
voe să culegă. Tot până la
această dată trebuiesc plătite im-
pozitele viticole și taxele promon-
toriale, căci în caz contrar cule-
sul nu va putea începe.

**Noul director al peni-
tenciarului.** În locul d lui
Gheorghe Bozgan, mutat în înte-
res de serviciu, în postul de di-
rector al penitenciarului local a
fost numit d. Nicolae Rădulescu,
care și a și luat serviciul în pri-
mlre.

Cai furatți. Locuitorul Gheor-
ghe Mercea din hotarul Aradului
a reclamat poliției că necunoscuți
l'au furat o pereche de cai în
valoare de 30.000 lei.

**Achitarea unorelevi de
liceu.** Patru minori — elevi de
liceu — au fost trimiși în jude-
cata tribunalului pentru minori
sub acuzația că au cântat cântece
cu cuprins insultător la adresa
națiunii. În cursul desbaterii stabi-
lindu-se că cele cântate de elevi
n'au avut nimic subversiv, tribu-
nalul l'a achitat.

**Linia No. 2 a fost sis-
tată.** Liniile de autobuse No. 2,
care deservea circulația între cen-
trul orașului și centrul comunei
Inveclnate, Aradul Nou, a fost sis-
tată din cauza lipsei de rentabili-
tate. Prin urmare de aci înainte,
circulația cu Aradul Nou, se va
face numai cu autobusul No. 11,
care leagă Aradul de comuna
Sânticolaul mic.

Mersul vremii

Timpul probabil de azi
Preslunea atmosferică în ușoară
creștere. Cerul mai mult senin.
Vânt slab dela Vest și Sud-Vest.
Temperatura va continua să
crească. Dimineața și seara ceață.
Pe alocuri, în Vest și la munte,
burniță.

Aviz

Noi, Vasile Tăutu, inspector fi-
nanțiar al Circ. 26 și 27 de in-
specțiune Timișoara-Lugoș, aducem
la cunoștința tuturor chiriașilor
din județele Timiș-Torontal, Seve-
rin și Caraș, cari au primit pro-
cese verbale de proprie a chiriei în
contul impozitelor datorate de
proprietarii imobilelor în care lo-
cuiesc, că, în conformitate cu dis-
pozițiunile art. 30 din Legea de
percepere și urmărire, sunt răs-
punzători de suma poprită, astfel
că chiria poprită de organele fisca-
lului va fi vărsată la percepția res-
pectivă, prezentându-se proprieta-
rului imobilului numai chitanța
eliberată de percepție.

Atragem atențiunea acelor chi-
riași, cari, deși au primit o ase-
menea proprie, totuși plătesc
chiria în mâna proprietarilor, vor
fi executați de organele fiscului,
în averea lor mobilă și imobilă,
fără nici o considerare.

Inspector Regional:
V. Tăutu.

Mica publicitate

Anunțurile se primesc
la tipografia ziarului.

De vânzare

O vie de prima calitate, cca
7 jugăre, cu casă de locuit și
pivniță, lângă Oradea.

A se adresa d-lui colonel Ma-
dancovici, Arad, str. Filipescu
Nr. 28.

Un curs de limba italiană se
va începe la 15 Octombrie pentru in-
cepători și înaintați. — Pentru infor-
mațiuni a se adresa d-lui Virgilio Pel-
legriul în sala de scriură a Palatului
Cultural Arad, între orele 15 și 20.

Dr. Constanța Manta s'a reîn-
tors din concediu și și-a reluat con-
sultațiile medicale în cabinetul său,
din str. Brătianu Nr. 16, Arad.

Dr. Iuliu Mațegan, medic oca-
list în Arad, în luna Octombrie pleacă
în concediu și suspendă consultațiile.

Locul de întâlnire al elitel timișorene este

Restaurantul și Taverna „LLOYD“

Mâncări și băuturi delicioase — Curățenie
exemplară — Lux și feerie
Program senzațional de varieté

Orchestra de țigani și jazz-band

Negocierile

ungaro-cehoslovace au ajuns într'o fază critică din cauza revendicărilor exagerate ale ungarilor

KOMARNO, 11 (Rador). — „Reuter“ transmite: Cercurile bine informate afirmă că în cursul conferinței de luni, reprezentanții cehoslovaciei au declarat că cererile maghiarilor sunt exagerate.

În cererile maghiare se subliniază că va trece încă multă vreme până ce se va ajunge la o înțelegere, dar că discuțiile se desfășoară mulțumitor.

Pretențiunile ungare sunt absurde

PRAGA, 11 (Rador). — Revendicările ungare sunt cu mult mai întinse decât s'ar fi putut bănui. Corespondentul agenției „Havas“ precizează că ungarul cer, în afară de cedarea unor teritorii, plebiscit în restul Slovaciei și în Rusia subcarpatică.

Delegația ungară la conferința de la Komarno a cerut cedarea unu-

teritoriul pe care locuiesc în afară de 750.000 unguri, zece de mii de slovaci și ruteni. Printre districtele revendicate de Ungaria se află, de pildă, și districtul Kosice, a cărui populație se compune din 50.006 slovaci și 35.000 unguri. Orașul Kosice are 42.000 slovaci și 12.000 unguri, etc. Dacă aceste revendicări ar fi satisfăcute, n'ar rămâne

Ungurii înființează o școală dramatică la Arad

ARAD, 11. — În urma hotărârii primăriei privitoare la teatrul, trupa minoritară de sub conducerea d-lui Mihail Szendrei nu numai că se organizează în vederea unei apropiate începerii a stagiunii de iarnă, ci a pus și bazele unei școli dramatice, în care să se pregătească elementele necesare pe seama trupelor

teatrale minoritare din Ardeal. Până acum s'au înscris la această școală aproape 100 elevi, cari vor fi supuși în ziua de 20 Octombrie unui examen de admitere.

Faptul, credem, este destul de semnificativ și fără a-l însoți de vreun comentariu oarecare.

Concesionarii cazinoului dela Sinala au frustrat statul

SINAIA, 11. — În ultimele zile, autoritățile însărcinate cu supravegherea felului cum concesionarii cazinoului dela Sinala nu execută obligațiile contractuale au fost sesizate despre unele grave neregularități.

Statul ar fi fost frustrat atât fiscal cât și în ce privește cota parte convenită unor instituții publice.

A fost ordonată o anchetă, urmând să se constate dacă nu ar fi cazul anulării contractului.

Inăsprirea controlului străinilor

Autoritățile au izat măsurile pentru înăsprirea controlului străinilor. Nu se va mai face nici o excepție dela legi și regulamente.

Dispozițiunile anterioare vor fi executate ad-literam și în cadrul

strict al timpului fixat, pentru ca să nu se mai poată depăși termenul acordat pentru limpezirea situației acestora.

La punctele de frontieră s'au dat dispoziții că posesorii de pașapoarte românești, emise de autoritățile consulare, nu pot intra în țară decât cu autorizația specială a Ministerului de Interne.

Concurs de ping-pong între străjerii din Arad

ARAD, 11. — D. I. D. Dabiciu, comandantul cohortelor de străjeri din Arad, organizează un concurs interșcolar de ping-pong între străjerii din localitate. La concurs s'au înscris până acum peste 80 străjeri.

Concursul va fi dotat cu premii și se va desfășura sub direcția supravegherii a d-lui prof. I. D. Dabiciu.

În jud. Arad au apărut haite de lupi

ARAD, 11. — Din comuna Iteu se anunță că turmele de oi ce pășteau în hotarul acelei comune au fost atacate în mai multe rânduri de haite de lupi, cari au omorât 6 oi și au rănit altele 12 oi.

După aceasta, haitele de lupi s'au retras în pădurea din apropiere.

tu Slovaciei decât două milioane de slovaci, în timp ce în Ungaria ar fi o minoritate de 750.000 slovaci.

În afară de districtele ungurești, sau cu populație ungaro-slovacă, delegația maghiară mai cere cedarea districtelor cu populație germană ca: Smolnek și Unsek. Dar fiind situația geografică a Slovaciei, aceste revendicări sunt considerate ca absolut inacceptabile.

Regiunile cerute de Ungaria constituie câmpia de miază zi a Slovaciei, singura regiune producătoare de grâu din această țară. Districtul Kosice, în care minoritatea ungurească nu atinge nici 10 la sută, cuprinde cele mai importante zăcăminte de magneziu și minere de fer. Basinelul carbonifer dela Filakovo și minele de argint dela Kremnice. Pierderea acestor mine ar pune întreaga industrie slovacă și cehoslovacă în cea mai grea situație.

Pe de altă parte, cele mai multe căi de comunicație slovace merg dela Nord la Sud, comunicații dela Est la Vest neexistând decât în sudul Slovaciei, așa încât regiunile întregi ar rămâne absolut izolate de restul țării.

Șeful delegației cehoslovace a luat notă de toate cele de mai sus și a plecat aseară dela Komarno la Bratislava, pentru a se consulta cu specialiștii.

Hotărârile definitive se vor lua în ședința plenară a comisiunii de delimitare, care se întrunește sau Marți după amiază, sau Miercuri dimineața.

Situația — scrie, corespondentul agenției „Havas“ — este considerată ca foarte de dificilă, totuși se speră că negocierile nu vor fi rupte și că se va ajunge la un acord satisfăcător pentru ambele țări.

S'au prezentat numeroși voluntari pentru apărarea pasivă

La apelul făcut de conducerea municipiului pentru înscrierea de voluntari pentru apărarea pasivă, au răspuns numeroși tineri și au cerut înscrierea lor imediat.

Se reamintește că mesec voluntari de amândouă având vârsta peste 18 ani și care n'au obligațiuni militare. Se preferă în special înscrierea lor imediat.

Directorul Operei din București a omorât un sătean cu mașina

PLOEȘTI, 11. — Pe șoseaua Ploștii-Câmpina s'a înregistrat ieri pe seară un accident mortal în apropiere de Băicoș.

Mașina cu Nr. 3094. B., con-

dusă chiar de d. Nona directorul Operei din București a omorât un sătean.

D. N. Oitescu a fost arestat și trimis la parchetul pentru cercetare.

Afișarea proiectului de buget al municipiului Timișoara

Cu începere dela 11 Oct. s'a afișat sub poarta edificiului Primăriei proiectul de buget pe anul în curs, pentru care se pot face propuneri, contestații, etc. până la 19 Oct. a. c.

O modificare specială adusă în bugetul general e prevederea ordonanțării salariilor și celelalte drepturi ale primarilor, care nu fusese luate în bugetul curent, primarii fiind numiți prin delegație.

S'a modificat deasemenea bugetul carierelor de piatră ale municipiului, în sensul de a putea

furniza pe viitor pietre șosele și străzile din Timișoara.

S'a aprins un vagon de tramvai în Capitală

BUCUREȘTI, 11. — 8 luni din Capitală a luat un vagon de tramvai, pe o mare panică printre pasagerii care erau în vagon. Focul a fost stins cu ajutorul pompierilor și șoferii de autobuze.

ULTIMELE ȘTI

GENERALUL SIROVY va fi viitorul președinte Cehoslovaciei ?

PRAGA, 11 (Rador). — Corespondentul agenției „Stefani“ anunță că cercurile bine informate, se rostesc numele generalului Sirovy ca președinte al republicii cehoslovace.

Situația internațională e mai gravă ca în 1914

LONDRA, 11 (Rador). — Generalul Maurin, fost ministru de război al Franței, a fost oaspele la dejun al clubului anglo-francez, de sub președinția lui Sir Frederic Maurice, președintele legăturii britanice.

Sir Frederic Maurice a ținut o cuvântare, în care a declarat că situația internațională este — după părerea sa — mai gravă decât în 1914. D-se așadar că e necesar ca legăturile diplomatice, morale și intelectuale între Franța și Anglia să strănse mai mult ca oricând.

Grav accident de aviație în Anglia

LONDRA, 11 (Rador). — Două avioane de bombardament s'au ciocnit lângă Pernhos.

Trei membri ai echipajilor au fost uciși.

Alte turburări în Palestina

JERUSALIM, 11 (Rador). — În cursul acestei săptămâni s'a semnalat noul val de turburări. Incidentele au provocat moartea a două persoane, din care doi polițiști arabi supranumerari și au rănit alți doi.

La cartierul general din Naplus a explodat o bombă, făcând nici o victimă.

În împrejurimile Haifel au fost arestați 50 de arabi care participă la insurecție.